ტექნიკური დავალება

[bookmark: _GoBack]ვარკეთილის 4 მკრ მე-2 რიგი 5 კორპუსთან არსებული სატუმბო სადგურის მკვებავი კაბელის შეძენა/მონტაჟი. ლითონის ელ.კარადისა და ავტომატური ამომრთველის შეძენა/მონტაჟი.
                                                            
შეძენილ იქნას 0.4 კვ-ის ძაბვის 4X120 მმ² კვეთის ალუმინის კაბელი, რომლის ერთი მხარე უნდა დამონტაჟდეს შპს „ჯორჯიან უოთერ ენდ ფაუერის“ ელექტრო ენერგიის მირცხველზე, ვარკეთილის 4 მკრ მე-2 რიგი 5 კორპუსთან, არსებული თელასის #5066-1 ჯიხურის, 0.4 კვ-ის გამანაწილებელი ფარი.  მეორე მხარე  სატუმბო სადგურში არსებულ 0,4 კვ-ის ავტომატზე, შ.პ.ს „ჯორჯიან უოთერ ენდ ფაუერის“ კუთვნილი სატუმბო სადგური (ს.კ01.19.36.011.017. კაბელის  ზუსტი მანძილი და ტრასა შეირჩეს და დადგინდეს პოტენციურ კონტრაქტორთან ერთად შეთანხმებით (დაახლოებითი მანძილი 140 მეტრი.)
შეძენილ იქნას ლითონის ელ.კარადა ზომებით:500*400*200. IP65. (კედელზე სამონტაჟო).
შეძელილ იქნას ავტომატური ამომრთველი: 3p  100 a. MCCB-ტიპის. მეორადი ამომყვანებით.
კაბელი თავსა და ბოლოში (სატუმბოს მთლიან შენობაში) მოთავსებული უნდა იყოს გოფრირებულ ხისტ მილში, უსაფრთხოების ტექნიკის და ტექნიკური ექსპლუატაციის წესების ნორმების სრული  დაცვით. 
სატუმბო სადგურში მოეწყოს დამიწების კონტური, რომლის წინაღობაც არ უნდა აღემატებოდეს 4 ომს  და მიერთდეს ტუმბოების საყრდენთან.
სამუშაოები შესრულდეს, კონტრაქტორი ორგანიზაციის მიერ, საჭიროების შემთხვევაში მანვე უნდა მოამზადოს პროექტი, რომელსაც შეათანხმებს დამკვეთთან, საპროექტო ხაზის წითელ ხაზებში ან მიმდებარედ მცხოვრებ მოსახლეობასთან  და  მუნიციპალურ სამსახურებთან.	




