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ტენდერის აღწერილობა: 

სს საქართველოს ბანკი აცხადებს ტენდერს  ბანკის სათაო ოფისში, გაგარინის N29ა  300 ერთეული ფანკოილის კვანძის მოწყობაზე, დეტალური ტექნიკური სპეციფიკაცია შეგიძლიათ იხილოთ მიმაგრებულ დანართ N1-ში. 

სამუშაოები უნდა შესრულდეს არაუმეტეს 10 მაისისა


მოთხოვნა პრეტენდენტის გამოცდილების შესახებ

პრეტენდენტს უნდა გააჩნდეს ანალოგიური სამუშაოების შესრულების არანაკლებ 3 წლიანი გამოცდილება,

2022-2025 წლებში პრეტენდენტის ფინანსური შემოსავალი ანალოგიური სამუშაოებიდან უნდა აღემატებოდეს არანაკლებ 500 ათას ლარს.  რაზეც უნდა წარმოადგინოს აღნიშნულ სამუშაოზე გაფორმებული ხელშეკრულების და ამ სამუშაოების დასრულების დამადასტურებელი დოკუმენტების ასლები (სამუშაოების შესრულების აქტი, ან/და შესრულებული სამუშაოების მიღება-ჩაბარების აქტი, ან/და დამკვეთის მიერ გაცემული შესრულებული სამუშაოების დამადასტურებელი ცნობა). იმ შემთხვევაში, თუ ანალოგიური გამოცდილება რეგისტრირებულია სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტოს ერთიან ელექტრონულ სისტემაში, შესაძლოა მითითებულ იქნას  სისტემის მიერ მინიჭებული NAT/SPA/CMR ნომერი.


პრეტენდენტის წარმოსადგენი დოკუმენტაცია

კომპანიის პორტფოლიო-განხორციელებული პროექტების კატალოგი

კომპანიის მოღვაწეობის შესახებ ინფორმაცია, (გამოცდილება, კლიენტების სია)

გამოცდილების შესახებ დამადასტურებელი დოკუმენტაცია 

პრეტენდენტებმა  - შემოთავაზებაში აუცილებელია მიუთითონ გამოსაყენებელი მასალების სასაქონლო ნიშანი და/ან მარკა/მოდელი (არსებობის შემთხვევაში) და, ასევე მწარმოებელი კომპანია და წარმოშობის ქვეყანა.
ბანკის მხრიდან შესაძლოა მოთხოვნილ იქნეს საავანსო საბანკო გარანტია და ხელშეკრულების  შესრულების უზრუნველყოფის გარანტია ღირებულიბის დან 5%-10%-მდე.
წინადადება წამორდგენილი უნდა იყოს ერთეული ფანკოილის კვანძის მოწყობაზე, ინვოისის სახით.

გარანტია

საგარანტიო ვადა შესრულებულ სამუშაოზე და გამოყენებულ  მასალებზე მოქმედებს მიღება-ჩაბარების აქტის გაფორმებიდან არანაკლებ 2 წელი.
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ტექნიკურ საკითხებზე დაუკავშირდით  

ლევან გოგუა
+995 (599) 658990
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